
 
 

 

 

 

 

"БАРС" АД сключи договор за изпълнение на Проект „Използване на енергия от 

възобновяеми източници“, по процедура „Енергийна ефективност и използване на 

енергия от възобновяеми източници в предприятията“, финансирана от програма 

"Конкурентоспособност и иновации в предприятията" 2021-2027“, съфинансирана от 

Европейския съюз. 

 

 

 

 

"БАРС" АД стартира изпълнение на проект „Използване на енергия от възобновяеми 

източници“.  Основната цел на проекта е насочени към ускоряване на прехода към 

климатична неутралност и повишаване на енергийната  ефективност на дружеството.  

Инвестицията включва три основни компонента: 

1.Закупуване и внедряване на компресор за сгъстен въздух 3 kW, който ще се използва за 

обезпечаване на пневматичните системи в ремонтната работилница и за дейностите по 

боядисване на готова продукция. 

2. Закупуване и внедряване на компресор за сгъстен въздух 7,5 kW с ресивър 1000 л, 

предназначен за пневматичното оборудване на асфалто-производствената база. 

3. Подобряване на енергийните характеристики на закрит склад чрез монтаж на 

енергоефективни изолационни системи – сандвич панели за покрив и външни стени, 

секционни врати и PVC прозорци с нисък коефициент на топлопреминаване. 

 При изпълнението на проекта, дружеството планира да съблюдава хоризонталните 

политики за равнопоставеност и устойчиво развитие, както и стриктно да изпълнява  

принципа за не нанасяне на значителни вреди върху околната среда. 

 Проектът е със срок на изпълнение 12 месеца и обща стойност 114 015.96 евро. 

Одобреното финансиране е в размер на 51 129.19 евро от които 43 459.81 евро (85 %) от 

Европейски съюз и 7 669.38 евро (15%) от национален бюджет.  

  

  При изпълнението на проекта ще бъдат стриктно спазвани и съблюдавани 

хоризонталните политика за устойчиво развитие и равнопоставеност, и недопускане на 

дискриминация, както и принципа за „ненанасяне на значителни вреди“ върху околната 

среда.  
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